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1. Розрахуйте  частку  населення  країн у віці  15 – 60  років, яка  складає  основу  трудових  ресурсів  держави.  Заповніть  таблицю  для  вибраних  країн.

Приклад  розрахунку  для  Японії:

а) частка  населення середнього  віку:

100% - (15% + 21%) = 64%

б) різниця  між часткою  населення середнього  віку і  часткою  ЕАН:


 64% - 53% = 11%

	Країна
	Населення

(млнчол)
	Населення молодшого віку
	Населення середнього віку
	Населення похилого віку
	Типвідтворення населення
	Тип країни за  рівнем  розвитку
	Частка ЕАН до заг. кіл. (%)
	Різниця між част. сер. віку  і ЕАН 
	Частина  світу (регіон)

	Японія
	125
	15
	64
	21
	1
	Розвинені
	53
	11
	Східна  Азія

	США
	263
	22
	
	19
	
	
	49
	
	

	Німеччина
	82
	16
	
	21
	
	
	47
	
	

	Франція
	58
	19
	
	20
	
	
	46
	
	

	Австралія
	18
	21
	
	15
	
	
	49
	
	

	Росія
	147
	19
	
	17
	
	
	44
	
	

	Польща
	38
	21
	
	16
	
	
	46
	
	

	Бразилія
	165
	30
	
	7
	
	
	37
	
	

	Індія
	1000
	36
	
	7
	
	
	26
	
	


2. Використовуючи розрахункові  дані  про  частку  населення середнього  віку,  побудуйте  стовпчасті  діаграми  цієї  вікової  групи у порівнюваних країнах, проаналізуйте  їх та порівняйте із середнім світовим показником   -  58%, і показниками по регіонах:   Європа – 60%,      Азія – 57%, 
Англо – Америка – 60%,  Латинська  Америка – 55%, Австралія і Океанія – 62%. Зробіть  висновки.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Визначте  причини, що впливають  на  частку населення середнього віку (основу  трудових  ресурсів) у порівнюваних країнах.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Порівняйте  частку ЕАН порівнюваних країн із  часткою середнього світового показника  частки ЕАН (47%), зробіть відповідні  висновки.
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Проаналізуйте сучасну  галузеву структуру  зайнятості (у %)  в різних  країнах  світу і поясніть відмінності у порівнюваних вами  країнах.

	Галузь
	США
	Німеччина
	Франція
	Австралія
	Росія
	Польща
	Бразилія
	Індія

	Пр-ть
	30,1
	43,0
	44,5
	43,6
	31,2
	37,4
	54,0
	20,6

	С/г
	2,9
	3,3
	4,7
	8,6
	41,1
	23,0
	25,9
	60,9

	Н. сф.
	67,0
	53,7
	50,8
	47,8
	37,7
	39,6
	22,1
	18,4


_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Зробіть висновки  про взаємозв’язок  між  структурою  зайнятості, структурою  виробництва та типом  розвитку країни.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
